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yMa ¥ Bb CHPALETO CH 3aAbpika CaMO XyOaBu-
b wbma. JlokaTo He Ce Hayuyd Ja BHXKIA CaMmo
KpacuBuTbh HbIla Bb XKHBOTa, 1a yyBa CaMO Xap-
MOHMYHHTHE TOHOBE W ;@ sjae 4YHCTa W 3IpaBo-
C/JIOBHA XpaHa, YoBBKb® HHKOra He MOXE 1a CTa-
He CBeTh. loBa 3HauW, ma xuBbe 4yoBbKB BB
npaBus MNATb — Bb [IRTS Ha J060BbTA, Bb IA-
T4 Ha Xpucra. Tbcenb e NARTHTH Ha JI060BHTA,
HO pasHooOpasenb. Hbkou mucasts, ue ThCHUATD
NATh € NARTb HA CTpajaHusa. He, ThCcHUATD NATH -
e IATb Ha yueHe, Ha mnpuaobuBane 3Hauud. Ca-
MO B ThCHUf NATH 4YOBBKDL Mo3HaBa cebe CH,
6anxuusi cu W Bora. Camo Bb ThCcHMA NATH YO-
BbKDB pasbupa, oTHE € NOWBNB, 330 € OB -
¥ Kakb Tpbb6Ba ma xuBbe.

Jla ce BbpHEMDB KBMB uyucaata. KakBo uu-
CJIO IU€e MOJy4uTe, KaTo Moxursere 12 Bb BTOpa
crenenn? 122 = 144. Kato cvbepere mudpurh Ha
yica0TO 144, e mosyuyuTe YHCIOTO AEeBeTh. Ka-
TO pa6oTHTE Cb 4YWCJaaTa, we 3abeaexure, ue
NpH yMHOXAaBaHe Ha JEBETh Cb KOE Ja € YHCIIo,
BUHary c60pbTH OTb UUGPHTHE HAa NOJYYEHOTO
Y§CJO JaBa MNakh neBeTh. 3anpumbps, 2X9=18
=148=93X9=27T=24+7=9; 4 X9=36
=34+6=9 65X 9=45=445=9; 6 X 9=54
=64+4=97X9=63=6+3=9;8 X9 =72
=74+2=9; 9X9=81=8+4+1=9;.144 =14
44+4=9; 1296=142+4+9+4+6=18=148=09.
KakBo saksouenue Mosxere j1a W3BaJuTe OTDH TO-
Ba cbyeTanue Ha uHcaara? OTTYKb MOXEMb
Jila U3BaAuMb CJAEJHHSI 3aKOHB: O6JaronpHaTHH-
b ycnoBus Bcbkora nasaTh A006pH Pe3yATAaTH..



